
Notulen Algemene Ledenvergadering 3 oktober 2011. 

Aanvang 3 oktober 2011 om 20:00 uur. 

 

Aanwezig: Dennis Speelmeijer, Marco Wessel, Rien Olsthoorn (penningmeester), Aad Stam 

(toernooileider), Erik van der Ven, Rob Rosman (wedstrijdleider),Marjo Oorschot en 

Robert Lowes (voorzitter). 

 

1. Opening. 

De Voorzitter opent de Algemene Ledenvergadering. Ook Uit de voorzitter zijn 

teleurstelling over de lage opkomst bij de Algemene Ledenvergadering. Deze 

teleurstelling wordt vrijwel door elke andere aanwezige gedeeld. 

 

1. Bestuur behandeld door Robert Lowes. 

 

Mededelingen. 

Vanuit het hoofdbestuur is de regel gekomen dat er geen glaswerk meer mee naar 

buiten genomen mag worden. De reden hiervoor is veiligheid. Het schijnt dat er in het 

verleden gebroken glas lag waarnaast kinderen speelden. Het hoofdbestuur is hierover 

aangesproken door de politie. Dit betekent dat er geen glazen en bier/ frisdrank flesjes 

mee naar buiten mag worden genomen. Doet men dit toch loopt men het risico op een 

boete van de politie. Deze boete zal voor de desbetreffende persoon geheel voor eigen 

rekening zijn. 

De invoering van deze regel heeft in de praktijk geen problemen opgeleverd. 

 

Een andere mededeling is dat de volgende competitie begint op 15-januari-2012. 

 

Nieuwe Bar en Materiaalbeheerder. 

Nog steeds wordt er gezocht naar een vijfde bestuurslid. Deze zou normaal gesproken 

de nieuwe bar en materiaalbeheerder worden. Maar er kan altijd met taken geschoven 

worden. Aad Stam is zelfs bereid wanneer er een vijfde persoon zich aanmeld voor het 

bestuur het beheer van de bar en materiaal op zich te nemen en dat de vijfde persoon 

dan toernooileider wordt. Maar dit valt allemaal te bespreken wanneer er een 

kandidaat zich aanmeldt. 

Dus voor de gene met interesse meld je aan alstublieft; weet dat je de dartsvereniging 

enorm mee helpt. 

 

Bekrachtiging van het bestuur door de leden en/ of eventuele kandidaten voor bestuur. 

Er hebben zich geen kandidaten aangemeld voor een bestuursfunctie. 

Het bestuur ziet er dus als volgt uit: 

 

Wedstrijdleider:   Rob Rosman. 

Penningmeester:   Rien Olsthoorn. 

Toernooileider:   Aad Stam. 

Voorzitter:    Robert Lowes. 

Bar en Materiaalbeheerder: vacant. 

Het Bar en Materiaalbeheer wordt waargenomen door de overige bestuursleden. 

 

 

 



2. Financiën behandeld door Rien Olsthoorn. 

Financieel gaat het goed met de dartsvereniging. De vereniging heeft reserves zowel in 

kas als op de bank. Er staan nu meer reserves uit dan vorig jaar. De oorzaak hiervan is 

het jubileum toernooi. Voor dit toernooi heeft de dartsvereniging subsidie van de 

gemeente gehad. Van dit geld is het jubileum toernooi georganiseerd en van dit geld 

zijn ook nieuwe dartsborden gekocht. 

Verwachte uitgaven voor dit jaar zijn twee toernooien en nieuwe dartsborden voor 

einde dit jaar. 

3. Competitie behandeld door Rob Rosman. 

De koppelcompetitie die vorig jaar werd ingevoerd is halverwege vorig seizoen weer 

afgeschaft. Reden is dat er bij de leden te weinig animo voor was. En dat Tac-tics bij 

velen een niet geliefd spel is. 

 

Het systeem dat zeven personen promoveren naar de A-poule en zeven man 

degraderen nar de B-poule blijft gehandhaafd. 

 

Door Rob is de bezorgdheid geuit voor de vele afmeldingen op 2-oktober-2011 waren 

er maarliefst twaalf afmeldingen! Sommige leden zijn drie of vier avonden in het 

seizoen afwezig. Dit heeft gevolgen voor het verloop van de competitie omdat mensen 

vlugger voor de tweede keer tegen elkaar spelen. En dat mensen ineens vier of meer 

wedstrijden per avond krijgen. Ook komt het regelmatig voor dat mensen zich 

afmelden na zaterdag 12:00 uur. Dit heeft tot gevolg dat de wedstrijdleider meerdere 

malen het wedstrijdschema moet aanpassen. Dit is veel onnodig extra werk voor de 

wedstrijdleider. 

 

Dus een oproep aan alle leden: 

Willen alle leden terughoudend zijn met het afmelden voor een speelavond, we zijn lid 

van een vereniging en daarbij hoort ook de discipline en toewijding om zoveel 

mogelijk aanwezig te zijn op een speelavond. Wanneer men zich toch moet afmelden 

doe het dan voor zaterdag 12:00 uur (overmachtsituaties natuurlijk uitgezonderd). 

Op deze manier houden we het leuk voor iedereen; ook voor de wedstrijdleider!! 

4. Toernooien behandeld door Aad Stam. 

Er zijn voor het einde van dit jaar twee toernooien gepland. Op 20-november-2011 

staat een regulier toernooi gepland. En op de laatste avond op 18-december-2011 een 

bekertoernooi. 

 

Het toernooi op 20-november-2011 zal bestaan uit een poule fase en daarna een 

winnaarsronde en verliezersronde. 

Normaal beginnen deze toernooien om 12:00 uur, en is de regel van toepassing dat er 

voor 14:30 geen alcohol geschonken mag worden. Er is voorgesteld om het toernooi 

om 14:00 uur te beginnen. Voorwaarde is wel dat er bij de poule fase flink 

opgeschoten moet worden. En nier meer dan vier man per poule. 

 



Het bekertoernooi wordt gespeeld op 18-december-2011 om 19:00 uur, dus de tijd van 

een normale competitie avond. Dit toernooi is een geheel knock-out toernooi zonder 

een verliezersronde. Dus verliezen is eruit. De winnaar krijgt een beker, en de rest kan 

prijzen winnen in de vorm van kerststollen etc. 

Op deze avond zal ook de prijsuitreiking zijn voor de najaarscompetitie. 

5. Bar en Materiaal behandeld door Robert Lowes. 

Bar. 

Met de vrijwilligers achter de bar gaat het goed. Diana Blaak is er als nieuwe 

vrijwilligster bijgekomen. De andere barmensen zijn: Aad Stam, Erik van der Ven, 

Rien Olsthoorn, Ger Dankelman en Robert Lowes. 

Ook voor de opbouw van de dartsbanen zijn er vaste vrijwilligers namelijk Henk 

Geerman en Aad Stam. Verder wordt er vrijwel altijd geholpen door de mensen die 

vroeg aanwezig zijn. 

 

Corvee. 

Het corvee blijft een zorgen punt; het gebeurd zelden dat de mensen die op de 

corveelijst staan ook daadwerkelijk het corvee uitvoeren. Men kan daar op allerlei 

manieren mee omgaan. Men kan als een sheriff met strafpunten en schorsingen gaan 

slingeren maar dan is nog de vraag dat deze maatregelen echt helpen. In elk geval de 

sfeer wordt er niet beter op. Ook zien we elke week dat er ook mensen zijn die 

gewoon vrijwillig helpen op te ruimen. Besloten is om het corveerooster na deze 

voorjaarscompetitie af te schaffen. In deze voorjaarscompetitie blijft het corveerooster 

gewoon van kracht. Na deze voorjaarscompetitie geschiedt het opruimen alleen nog op 

vrijwillige basis en na afloop kan men een drankje krijgen van de Dartsvereniging. 

Wel is er teleurstelling uitgesproken over het feit dat het corvee zo slecht wordt 

opgevolgd. Want deze vereniging is er voor iedereen en iedereen moet dan ook zijn 

steentje bijdragen, en deze verantwoordelijkheid zou eigenlijk iedereen moeten 

voelen. 

 

Materiaal. 

Voor het begin van deze najaarscompetitie zijn er nieuwe wissers en stiften gekocht. 

Aan het einde van dit jaar zullen er nieuwe dartsborden gekocht moeten worden. 

 

Er zijn klachten gekomen over de kwaliteit van de shafts die zijn aangeschaft bij 

Andy’s Darts. Het is zeer moeilijk om de flights op deze shafts te krijgen. 

Er is besloten om onze dartsmaterialen aan te schaffen bij een andere leverancier. 

Namelijk bij Dibo Darts. 

6. Ingebrachte onderwerpen door de leden. 

Er waren geen agendapunten ingebracht door leden. 

7. Rondvraag. 

Niemand had vragen. 

 

8. Sluiting. 


